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 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی عبارت

    .است 47  برابر  27 برابر 2 الف(

 است. 49عدد برابر 410 ( ربع ب

 هستند. -5و  5عددهای ، 10 عدد های دوم( ریشهج

25√( د − 9 = √25 − √9 
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 مناسب کامل کنید. هاییا عدد هاجاهای خالی را با عبارت

 الف( عددهای .............. جذر ندارند.

 باشد.برابر ............ می 28( نصف عدد ب

203 ج( حاصل   ÷   باشد.برابر ................می    53

3√  (د ×  برابر است با .......... 12√

 
 
2 
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 .اعداد مقابل را از کوچک به بزرگ مرتب کنید

(−2)3, √33 , −√25 , (−2)4 

      2   
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 گزینه مناسب را انتخاب کنید.

 برابر است با:3(𝑎2𝑏4)   عبارت( 1

 𝑎8𝑏64  (د                        𝑎6𝑏12  (ج             𝑎5𝑏7  (ب              (𝑎𝑏)24(الف 

 بین کدام دو عدد صحیح قرار دارد؟ 57√( 2

ج)  7,8                                   د)  8,9  الف) 5,6                   ب) 6,7                      

 ه است؟برابر کدام گزین 35سه برابر  (3

ج)  95                                    د)  915  الف)36                     ب) 315                       

 برابر با کدام یک از اعداد زیر است؟  12√( 4  

ج) 3/5                                     د) 6  الف)2√3                 ب) 3√2                      

 

 
 

 

 

 

 
 
   2 
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 دار بنویسید.صورت توانهای زیر را بهحاصل عبارت

                                     53  ×  54  =                             81 × 36 = 

215 ÷ 75 =                                    (
𝑎2

𝑏2)4 =                                    

56 × 104  ×  24 × 46  =                                                                 

 
 

  5/2 
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5−الف( عدد    +  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد؟  69√

 

 بنویسید. 90√ و 27√سه عدد طبیعی بین   (ب

 

 
2 
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1 و 5√− عددهای  +   را روی محور اعداد نمایش دهید.  2√

 

 

 

 

 
 

 

5/2 
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 را تا یک رقم اعشار حساب کنید. 45جذر عدد 

 

 

 عدد          

 مجذور     
 

 

 

2 
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 دست آورید.طور دقیق بهها را بهحاصل عبارت

√36 + 64 =                                       √25 × √64  = 
 

√√121  − √49 =                                      
 √9 × √8

√2
  = 
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 20 السلام(تری طلب کنی. )امام باقر علیهچیزی عطا مکن برای اینکه در قبال آن مقدار بیش مجموع

 


